

Statisticile IGSU arată că, anual, sute de persoane își pierd viața în incendii, intoxicații cu monoxid de carbon sau ca urmare a exploziilor.

Cu acest prilej a fost lansată o nouă campanie națională de informare a populației, care are ca obiectiv reducerea numărului de victime, www.risc.info.ro.

Siguranța nu e un joc de noroc, atragem atenția asupra pericolului reprezentat de cosurile de fum neverificate/necurate periodic precum și de mijloacele de încălzire utilizate cu defectiuni sau improvizatii. Pe timpul sezonului rece acestea generează cele mai multe incendii la locuințele populației.

Ai grijă la cea mai mare grijă: Siguranța copilului tău!

Copiii rămân categoria cea mai vulnerabilă, atunci când vorbim despre incendii produse la locuințe sau gospodării. În cele mai multe situații ei nu pot aprecia pericolele din jur și le lipsește puterea de a se salva din calea focului. Unul din patru români recunoaște că își lasă copiii mai mici de 10 ani nesupravegheați în locuință.

Supravegherea permanentă a copiilor este cel mai important lucru pentru asigurarea securității micușilor în casă sau gospodărie.

La fiecare două zile o persoană moare din cauza incendiilor și nu puține sunt cazurile în care familia întregi își pierd viața, întrucât cea mai mare parte a incendiilor se petrec în locuințe, pe parcursul nopții.

Aceste tragedii pot fi prevenite prin montarea detectoarelor de incendiu și a celor de gaz, demers la îndemâna oricui și care poate salva vieți și bunuri materiale importante. Detectoarele de incendiu emit semnale acustice și luminoase, sesizând un incendiu. Aceste dispozitive se pot monta în camere, pe holuri, în casa scării, pe tavan sau cât mai aproape de mijlocul încăperilor. dar nu se amplasează în băi sau bucătării. La achiziționare, se verifică existența marcajului CE. Pentru funcționarea optimă, detectoarele trebuie protejate când au loc renovări în locuințe și utilizate conform instrucțiunilor producătorului, urmărindu-se periodic testarea acestora și funcționarea bateriilor.

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, E-on România și DelGaz Grid au convenit pentru prelungirea parteneriatului "**Împreună pentru Siguranță**". Cu această ocazie a fost lansată pagina de Facebook **RomâniaSigură** urmărindu-se ca domeniul social media să devină un motor important în informarea cetățeanului